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Kennzahl Heizenergie kWh/m² 

Verwaltungs-
gebäude 

5%

Feuerwachen 
6% 

Grundschulen 
30% 

weiterführende 
Schulen 

33% 

Kindergärten 
1% 

Jugendtreffs 
1% 

Asylantenheime 
4% 

Bestattungswesen 
1% 

Sportstätten 
3% 

Bäder 
11% Bürgerhäuser 

3% 
Sonstige 

Liegenschaften 
2% 
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10,00 

20,00 

30,00 
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50,00 

Kennzahl Strom kWh/m² 

Verwaltungsgebäude 
7,6% 

Feuerwachen 
5,2% 

Grundschulen 
17,7% 

weiterführende 
Schulen 
31,3% 

Kindergärten 
1,5% 

Jugendtreffs 
0,7% 

Asylantenheime 
3,0% 

Bestattungswesen 
0,8% 

Sportstätten 
3,7% Bäder 

21,2% 
Kleinverbraucher 

1,0% Bürgerhäuser 
2,0% Sonstige 

Liegenschaften 
4,4% 
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Kennzahl Wasser l/m² 

Verwaltungsgebäude 
2,1% 

Feuerwachen 
2,6% Grundschulen 

13,2% weiterführende 
Schulen 
15,6% 

Kindergärten 
1,5% 

Jugendtreffs 
0,9% 

Asylantenheime 
11,6% 

Bestattungswesen 
2,9% 

Sportstätten 
6,1% 

Bäder 
37,2% 

Kleinverbraucher 
1,5% 

Bürgerhäuser 
1,7% 

Sonstige 
Liegenschaften 

3,0% 
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Stromverbrauch [MWh] Kosten [€] 
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Stromverbrauch [MWh] Kosten [€] 
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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0 € 

20.000 € 

40.000 € 

60.000 € 

80.000 € 

100.000 € 

0,00 
200,00 
400,00 
600,00 
800,00 

1.000,00 
1.200,00 
1.400,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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����� ������� ����;� :F:�:�� :��<� �������� ;H�F� �<� HF��� ��;�<H�

����� ������� ����;� :F����� :���� ������<� H<�<� �<� H��F� ����:��

���<� ������� ����;� H;��;�� H���� :;����� ;<�F� ��� ;;�F� ����:H�

����� ������� ����;� :�;���� H���� :��HH�� FH�F� ��� H��H� �����:�

����� ������� ����;� :�H�H�� H��F� ����;;�� HF�F� ��� H���� ��F��:�

���F� ������� ����;� HHF�H�� H<��� ��;��HF� :F�<� ��� ;:��� ��<�H;�

���;� ������� ����;� HH;�:�� H<�F� �<:�HF;� ������ ��� ;:��� ��;��<�

���H� ������� ����;� H;;�F�� H��F� �<:����� ������ ��� ;H��� ��H�H;�

���:� ������� ����;� H������ H���� �����H�� ��;�<� ��� ;��H� �F;����

����� ������� ����;� H�H�H�� ;H��� ����:��� ��;�H� ��� ;<�H� �;���<�

����� ����:�� ��F��� HF<�F�� H��<� �FF��F�� ������ ��� ;F�F� �:�����

����� ����:�� ��F��� :������ H��:� �H���;�� �<:�F� ��� H���� �����<�

���<� ����:�� ��F��� :<����� H;�H� �:��F�H� ����F� ��� H��;� �����:�

����� ����:�� ��F��� :������ H:�H� ��:�F;F� �;<�<� �<� H���� ����;��
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0 € 

50.000 € 

100.000 € 

150.000 € 

200.000 € 

250.000 € 

0 MWh 

200 MWh 

400 MWh 

600 MWh 

800 MWh 

1.000 MWh 

1.200 MWh 

Strom 

Stromverbrauch [MWh] Kosten [€] 
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�:::� ������� ����;� ������� ::��� �F����� ��:�H� �:<� :<�H� �����

����� ������� ����;� �����F� :���� ����F:� ������ �F:� HF��� ���H�

����� ������� ����;� ������� H���� �����<� :��H� ���� H���� �����
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���<� ������� ����;� :��FH� ;���� ����;�� ��;�F� ��:� ;���� ��H��
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0 € 

5.000 € 

10.000 € 

15.000 € 

20.000 € 

25.000 € 

30.000 € 

35.000 € 

0 m³ 

2.000 m³ 

4.000 m³ 

6.000 m³ 

8.000 m³ 

10.000 m³ 

12.000 m³ 

14.000 m³ 

16.000 m³ 

Wasser 

Verbrauch [m³] Kosten [€] 
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����� ��<�:��� H<��� ����F� H���� :<;��� H<�<� �H��� H<�<�
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���:� ����H�F� ;;�:� ��H�F� ;:��� H;F�:� ;H��� �;��� ;H�H�

����� ��<<��;� H���� ��H�<� ;:��� :���<� H��<� �;�H� H����
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500,0 

1.000,0 

1.500,0 

2.000,0 

2.500,0 

3.000,0 

3.500,0 

Emissionen 
CO² [t] Datenreihen2 Nox [kg] Staub [kg] 
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0 € 

20.000 € 

40.000 € 

60.000 € 

80.000 € 

100.000 € 

120.000 € 

140.000 € 

160.000 € 

0,00 
200,00 
400,00 
600,00 
800,00 

1.000,00 
1.200,00 
1.400,00 
1.600,00 
1.800,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 

0 € 
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10.000 € 
15.000 € 
20.000 € 
25.000 € 
30.000 € 
35.000 € 
40.000 € 
45.000 € 

0,00 

50,00 

100,00 

150,00 

200,00 

Strom 

Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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����� H��F� :��<� <��� ��FF:� <<���� �F�H� �F��� ��F<F� ��F�:�� F:�� ��<<�� ���:;�
���<� ;:��� H��F� �;H� ��FHF� <<�:�� ���H� ;F�;� <��H�� ����F<� ��<�F� ���<�� ���F��
����� H���� H;�H� �:F� <��H�� <;�:�� �;�H� �:�:� ��:;;� �F;���� ������ <�;;�� ������
����� ;H�H� H���� �HH� ����F� ������ �F��� ����� ��;H�� �;��H�� ������ <�;�;� ���;;�
���F� �F�<� �:�<� �FF� ���:�� �F���� ���H� �<��� ��;�F� �;���<� ������ <����� ����;�
���;� FF�:� ;;��� �F�� ���<�� F���F� ����� <;��� ��:��� �;F�<F� ;H�� ��F�<� ��F;��
���H� �F�F� �:��� ���� <�<��� �:��:� �<�H� �F��� ���H:� �H��<H� H<<� ��H��� ��;F;�
���:� �:��� F���� ��:� <��<F� �<���� H�:� <���� ��F�;� �H��;;� ���� ��H��� ���:��
����� �:��� �F�F� �:�� <��H�� F����� ���� �H��� ���;�� �:F�<F� �;<� :�:� F�:�
����� <;�H� �<��� ��F� ��H��� ;��<�� ���� ���H� :�;� ��;�<�� ��F� ;�;� ��<�
����� ���;� �F��� ��F� <�:��� H��H<� ���� �H��� ���H�� �<��:�� �FH� :��� F�:�
���<� F<��� F��H� ��H� ����;� H����� ���<� <���� ���:�� ����:�� F<�� ���<H� ��<F��
����� H��<� :��F� <��� F��;<� ;H���� �H�F� F��H� ��;;�� ��F���� ���;�� ���;F� ��F�F�
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0 € 

1.000 € 

2.000 € 

3.000 € 

4.000 € 

5.000 € 

6.000 € 

7.000 € 

0,00 

20,00 

40,00 

60,00 

80,00 

100,00 

120,00 

140,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 

0 € 

1.000 € 

2.000 € 

3.000 € 

4.000 € 

5.000 € 

6.000 € 

0,00 

5,00 

10,00 

15,00 

20,00 

25,00 

30,00 

Strom 

Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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�::;� ��H�H� ������ ���� ���;:� �<�;�� �;�H� :;��� <��;� ��:�F�� ��<F�� ��;��� ����:�
�::H� ��:��� �<F�H� �;H� ��F��� ����H� �H��� F<�F� ��<;� ����:�� H��� ��::�� ��<;;�
�:::� :��;� :F��� <<;� ��;��� �:�HH� ����� �<��� ��;�� ��H���� FH�� ��<:�� ����F�
����� ;<��� H���� �H;� <���H� ����:� ;��� ���H� ;H�� �����F� ��<� ���� <���
����� ������ ������ <:�� <��H:� <<��;� ���F� ;:��� ����� �����F� F;;� ��<F;� ���:��
����� H;��� :;��� <��� ��H�<� <���:� ���<� ����� �H�H� ��;��<� <��� ���F;� ;�F�
���<� ;H��� H��:� �HF� ��;<�� <��;:� :�;� <<�:� ��:<� �<<�<�� �<F� ��H;�� ������
����� H<�:� H;�;� <�;� <���:� <H���� H�;� <���� ��<<� ����;�� ���� ���;F� :�H�
����� ;:��� HF��� <��� ���H;� �<�::� <��� ����� �;�� ��;��;� ���� <H�� <�;�
���F� F:�<� ;<�H� ��H� <�:�F� �F�<F� ��H� :�H� �H<� �;��F<� ��F� <;�� <F<�
���;� �<�F� F���� ��;� <���<� �;�H:� ���� ;�<� ��H� ��<�;<� ;<� ���� �:F�
���H� FH��� ;���� ���� <����� �;���� <�H� �<�<� H<<� ��:��F� ���� ;;<� �:;�
���:� �<�H� �F�;� �:H� ��:�F� ������ ��<� H��� �F<� ����;F� ���� ;��� �H��
����� ;��:� F;��� �<F� ���H:� F���;� ���� ���<� :�;� �<<�::� �H�� F<F� ��H�
����� ����� F���� ��;� <�HH<� ;��H�� <�:� �<�F� H;�� ����;F� <��� ����F� ;;��
����� ;F��� ;;�F� �;�� ������ ;��:�� ��H� ����� ��<:F� �<:��F� ���� ��:��� ���H��
���<� H��F� H���� �H�� ��H�<� ;����� ;�:� �;�;� ��:<�� �����:� ���� ��;�H� ���:��
����� F;��� ;:�H� �;:� ��;��� ;���H� :�F� <<��� ���;�� ��:��<� F��� ���<<� ��<���
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0 € 

1.000 € 

2.000 € 

3.000 € 

4.000 € 

5.000 € 

6.000 € 

7.000 € 

0,00 
20,00 
40,00 
60,00 
80,00 

100,00 
120,00 
140,00 
160,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 

0 € 

1.000 € 

2.000 € 

3.000 € 

4.000 € 

0,00 

8,00 

16,00 

24,00 

32,00 

40,00 

Strom 

Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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�:::� <���� <��<� �<;� HF;� �F�H�� ��<� ��:� <��� �<��F�� �� �� ��
����� F���� ;���� ���� ����:� <<�<;� �<�F� ���<� <����� �<F���� ����F� ���;�� ��:;;�
����� H<�;� HH�F� �H:� <�:�;� ������ �:��� ���:� ��;H�� ����:�� ���F�� ��F:;� ���F��
����� :��H� ����H� ��:� <�H�;� <;��<� ����� �H��� <��;F� �����:� ������ <�<��� ��H���
���<� H:��� :<��� �::� <�:�<� ������ ���F� �F��� <����� ��:�<�� ��<;�� ��:�<� ��H<:�
����� ����<� ����:� ���� ��FH;� ���F�� �:��� ����� <��:�� �F:�H�� ��<H<� ��:�:� ��:�;�
����� ��F��� ������ ���� ������ ���;�� �:�;� ����� <��:F� ��;��F� ������ ��F�<� ��F;��
���F� ��;��� �<��F� �H:� ;�<��� �<�:�� �<��� �:��� <�;H:� �F��;�� ��<�<� ��H��� ��:;��
���;� ::�:� ����F� ��F� ��;H�� ������ ����� �<�;� <�;;;� �H����� ���;�� ���H�� ���;;�
���H� H��:� :F��� ���� ��F�;� F��;�� �H�;� <:�:� <��;H� �:��<F� H;:� ��H;�� ���H:�
���:� ;H�;� HH��� �HH� ���HH� F��F�� �;�<� <F�:� <�<H<� �:����� ;;H� ��F�:� ��HH<�
����� ;��;� ;���� ���� ���<:� �:���� �;�;� <;�H� <�;�H� �����:� F�;� ��<<;� ���;F�
����� F���� ;��<� ���� ������ FF���� �:�:� ����� ���F�� ��:��:� FH�� ������ ��FHH�
����� ;��;� ;��H� ��<� ��:��� F:�<�� �H��� <H�;� ��<��� �<F�;;� F��� ��<F:� ��F�;�
���<� H<��� H���� �;�� ��;��� FH�F�� ����� ���:� ����F� ����FH� :��� ��:�<� ���<��
����� ;���� HH��� �H:� ���<;� F:��H� �:��� ���F� ������ ��H�:F� ���H�� ������ ��;���
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0 € 
1.000 € 
2.000 € 
3.000 € 
4.000 € 
5.000 € 
6.000 € 
7.000 € 
8.000 € 

0,00 
20,00 
40,00 
60,00 
80,00 

100,00 
120,00 
140,00 
160,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 

0 € 

1.000 € 

2.000 € 

3.000 € 

4.000 € 

5.000 € 

6.000 € 

0,00 

7,00 

14,00 

21,00 

28,00 

35,00 

Strom 

Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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�::H� ����� ����� �:�� ������ �;���� <��� �<��� ���� �;��F;� ��;� ��<� <:H�
�:::� ���H� �<��� �:�� ���;�� <���H� �<�F� �:�F� ��::�� ��F���� ���:<� ��;:�� ��:F��
����� F��:� FH��� <��� ����<� <F�H<� :��� ����� ���<<� ����;F� F�:� ��H�F� ������
����� FF�:� ;��H� <��� <����� �F�<;� ����� ���H� ��H<�� ��F��;� ;:;� <��:F� ��<���
����� F;��� ;��<� <<�� ��H��� ���;<� ����� F<�F� ����H� ����;�� H��� <���<� ������
���<� F;��� F:�:� <�;� ��:<�� �<�H�� �:�;� HF��� <���<� �����;� :�:� ���F�� ��:�H�
����� ;���� ;<�;� <�<� <����� ���;�� ���<� :;�H� <��H�� �F���H� :;:� ���:�� ���F��
����� ;��F� ;;�;� <��� <��H�� �H�F�� �;��� ;F�H� ��F;�� ����F:� H��� <���<� ��;���
���F� ������ ��;��� �F:� ��;��� �;��;� �F�F� ;��H� ��F;;� �F���H� :��� ���<�� ����F�
���;� :���� ����:� �F�� ������ �;�<�� ����� F;��� ��;��� �;;�:F� HH�� <�H;;� ��::H�
���H� HF��� :��<� <:F� ��F;;� FF���� ���;� F���� ��;��� �H����� ;<:� <����� ��;�<�
���:� H��;� H��:� <;�� ���;H� F���;� ����� ���H� ��<��� �HH���� FF�� ��:��� ������
����� :��:� H;��� <H<� ���H�� �H���� �<��� �;�<� ��;�<� ��H��;� ;�:� <��:;� ��FH<�
����� ;���� HF�<� <;:� ��H;<� F��:�� ���F� ���H� ����F� ��;�;�� ;<�� <����� ��FH��
����� ;:��� H���� <F�� ����;� FH��:� ����� �<��� ��H�:� �<��F�� ;��� <��H�� ��F;��
���<� :<�H� :���� <::� F�<<:� F;�F�� ����� ���;� <���H� ����:F� HF�� <�;;�� ��:�:�
����� H��<� ������ ���� ��;��� F;�:�� ���F� FH��� ����F� ��F�FF� :F�� ������ ����<�
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0 € 
1.000 € 
2.000 € 
3.000 € 
4.000 € 
5.000 € 
6.000 € 
7.000 € 

0,00 

20,00 

40,00 

60,00 

80,00 

100,00 

120,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 

0 € 

1.000 € 

2.000 € 

3.000 € 

4.000 € 

5.000 € 

0,00 

5,00 

10,00 

15,00 

20,00 

25,00 

Strom 

Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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�::;� �;��F� �H��:� �;�� ����F� ������ ;�;� ;��� ����H� �<F���� ;��� F:�� ��<�<�
�::H� ��H�:� ��;�<� ���� ��:��� �:���� H��� ;�H� ����:� ������� F��� �;<� ���F;�
�:::� ������ �F���� ��;� ���<�� �;�<�� ��F� ���� ;�<� ����H<� ���� ���� ����
����� ��<��� �;���� ��H� ��;�<� <;�<�� <�;� <��� �;:� ��F��:� <�:� <��� F�<�
����� �<F�:� ������ �<<� ������ <����� ��;� ��<� ;��� ������� F�H� F��� ���F:�
����� �<��H� ��;�;� �<F� ���FH� <��FF� F�<� ��H� ������ ��:�<;� ;�<� F:�� ��<;F�
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���:� ����H� ��:�<� �<;� H���:� �;�<<� H�:� H��� ��<�H� ��:�<;� <�;� <��� H�F�
����� �F���� ����;� ���� :�;F:� F��H�� :��� H��� ���;H� ��;��:� �<<� <:H� ������
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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0 € 
30.000 € 
60.000 € 
90.000 € 
120.000 € 
150.000 € 
180.000 € 
210.000 € 
240.000 € 
270.000 € 

0,00 

500,00 

1.000,00 

1.500,00 

2.000,00 

2.500,00 

3.000,00 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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200,00 

300,00 

400,00 
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600,00 

700,00 

Strom 

Verbrauch [MWh] Kosten [€] 
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25.000 
30.000 
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40.000 
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0 
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1.000 

Heizenergie 

Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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2.000 € 
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0 MWh 
10 MWh 
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30 MWh 
40 MWh 
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90 MWh 
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Strom 

Stromverbrauch [MWh] Kosten [€] 



(&(%)*(�(%*+���,(%����,���(%-.)(&%���

� ��;�

�������	������,�	������
��B����	/�	�	�������	��>	��	�1���	�

0��	�

�����
���
�	����6

��������6
4�1����

(
�6
8��#��
��
�
�K=L�

B����	6
/�	�	������

(
�6
8��#��
��
�
�K=L�

B����	6
#����
�

(
�6
8��#��
��
�
�K=L�

(
�	���6
#�


����
B����	�
K�M$9L�

(
�6
8��#��
��
�
�K=L�

?����
�
KGM�L�

�::;� <���<� ������ ����H� ������ ���H�� ������ <:�� ������ ��;<�

�::H� <���<� ������ ���F<� ������ ������ :F�<� <:�� ������ ��FF�

�:::� <���<� ������ ���:�� ������ ����<� :;��� ���� ������ ��F��

����� <���<� ������ ������ ����H� ������ ����:� �;:� ����H� ���H�

����� <���<� ������ ��;<�� �<;��� ��F:�� ��<��� �<;� �<;��� ���F�

����� <���<� ������ ���H<� ��;�:� ��FHF� ��<��� �F�� ��;�:� ��H��

���<� <���<� ������ ���FH� H��:� ������ ��<�<� <<�� H��:� �����

����� <���<� ������ ���;�� :<�<� ������ ����:� <F�� :<�<� ���<�

����� <���<� ������ ���;:� H��H� ��<<�� ��F�:� <<�� H��H� ���F�

���F� <���<� ������ ���<�� H���� ��<;<� ��H�:� <��� H���� ��<��

���;� <���<� ������ :�<� ;��F� ���<�� :;�H� �H<� ;��F� ��<<�

���H� <���<� ������ :H�� ;H��� ���;�� ������ <��� ;H��� ��<��

���:� <���<� ������ ������ HH�<� ���<�� ��F��� <��� HH�<� ���H�

����� <���<� ������ ::;� ;:�<� ���HF� ����:� <�:� ;:�<� ���:�

����� <���<� ������ ���F;� H��H� ������ ������ <<�� H��H� ���:�

����� <���<� ������ ���<F� :��<� ���H�� ��H��� <��� :��<� ���;�

���<� <���<� ������ :FF� ;F�H� ���<:� ����;� <��� ;F�H� ��<��

����� <���<� ������ :�H� ;<�H� ������ :H�:� �HH� ;<�H� ��<��
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

0 € 

500 € 

1.000 € 

1.500 € 
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2.500 € 

3.000 € 

0 m³ 
200 m³ 
400 m³ 
600 m³ 
800 m³ 

1.000 m³ 
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1.800 m³ 
2.000 m³ 

Wasser 

Verbrauch [m³] Kosten [€] 
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Emissionen 
CO² [t] Datenreihen2 Nox [kg] Staub [kg] 
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�::H� �:��<� ����<� ��;� ��F��� ������ �F�F� ���;� ���:;� �F����� ��;� �<��F� F;��
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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Verbrauch [MWh] Verbrauch witterungsber. [MWh] Kosten [€] 
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